

国考 20 余个岗位在临沂

明起网上报名,12月5日笔试

本报10月13日讯 (记者 孟君)2011年中央国家机关考试录用公务员招考职务信息于今天公布,记者了解到,此次招考与临沂相关的岗位有20余个。

据了解,国家公务员在临沂市范围内招考的岗位有临沂出入境检验检疫局轻纺科科员、临沂市所属县(区)级及以下国家税务局基层分局科员、水利部淮河水

利委员会沂沭河局彭道口水利枢纽管理局财务管理等职位,涉及新闻学、财政学、税务、工商管理、会计学、法学、电子信息科学与技术、电子商务、陶瓷学、硅酸盐工程、无机非金属材料等专业。

报考人员可在10月15日8:00至10月24日24:00期间登录中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员专题

网站进行网上报名,也可以通过人力资源社会保障部网站或国家公务员局网站上的相关链接登录考录专题网站。

本次考试的公共科目笔试包括行政职业能力测验和申论两科,笔试时间为12月5日。公共科目笔试的成绩及最低合格分数线将于明年1月中旬在考录专题网站公布。

队旗在我心中

13日,在临沂商城实验学校,老师正在为学生讲解少先队队旗知识。当日是中国少年先锋队建队61周年纪念日,该校开展了队旗下的宣誓、少先队队旗知识教育等活动。

记者 廖杰 摄



沂蒙资讯>>

市红十字心理救援队成立

本报10月13日讯 (通讯员 徐立新 记者 娄雅哲)13日上午,临沂市心理卫生协会红十字心理救援队成立。市民如需心理帮助,可拨打心理援助热线8035352、8036215。

临沂市心理卫生协会红十字心理救援队是临沂市红十字会继临沂机场红

十字应急救援队、临沂市汽摩联红十字应急救援车队、临沂市红十字蓝天救援队之后成立的第四支救援队。主要职责是为需要心理援助的市民开展正确的心理救援,帮助他们尽早走出惊恐、焦虑与抑郁等心理障碍阴影,重新过上幸福美好的生活。

留守儿童将有档案

本报10月13日讯 (记者 胡志英)临沂市教育局将在全市义务教育阶段学校开展留守儿童教育问题调研,了解留守儿童的城乡分布、学段分布、监护状况、身心健康状况、品行学业发展状况等。

此次调研摸底工作应于

10月30日前结束。教育局要求,各基层学校、乡镇中心小学要以此次调研为契机,完善留守儿童档案的归类建档工作,为每一个留守儿童建立专门档案,掌握详细信息,并作为常规性工作,以后应于每年3月份、9月份开学初进行重新摸底建档。

孟宪海在视察全市利用外资工作时强调——

引进一批重大项目好项目

本报10月13日讯 (记者 张纪珍)今天上午,市政协视察组一行就全市利用外资工作进行了专题视察。市政协主席孟宪海强调,要继续强化招商引资工作,力争引进一批大项目、好项目。

视察组一行首先深入到罗庄区的豪德贸易广场、银东铝业和临沂经济开发区的联邦家私、临工机械等外资企业,仔细了解不同类型外资企业运行情况。

孟宪海指出,做好利用

外资工作对于提高临沂的开放程度,全面促进经济社会发展具有十分重要的意义。全市各级各有关部门要进一步增强紧迫感、压力感和危机感,进一步提高对利用外资工作的重视程度。要把扩大利用外资规模、优化外资结构作为加快全市经济发展方式转变的有效举措,切实抓在手上,放在心上,主动作为,周密部署,不断推动外资工作健康顺利地开展。

要以更加紧迫的措施、更加坚决的态度、更加严格

的责任和更加扎实的举措,继续强化招商引资工作,力争引进一批大项目、好项目,强力推进招商引资工作取得新成效。

要结合全市产业发展布局,加强研究,引进一批科技含量高的绿地投资项目,不断拓宽利用外资的领域和方式。各级职能部门要切实为外商提供优质的服务,畅通“绿色通道”,真正做到特事特办、急事急办,努力为开创全市利用外资工作的新局面做出更大的贡献。

编辑:韩筱雨 组版:英子